

市建委发出通知 本月15日起

郑州市区全面禁用黏土砖

本报讯(记者 孟斌)昨日,市建委发出通知要求,凡郑州市城市规划区域内新建、改建、扩建的建筑工程,市区自2007年10月15日起,县(市)和上街区自2008年1月1日起,全面禁止使用以黏土为原料制成的墙体材料,包括以黏土陶粒为骨料制成的砌块、材料等。

而且也是高能耗、重污染的行业。因此,通知要求,严格限制使用烧结黄河淤泥砖和黄河淤泥多孔砖,限制使用比例根据市场调查,按建设项目的结构、规模等情况每年发布一次。

墙体材料,应积极推广使用国家和省级以上认定的蒸压粉煤灰砖、烧结煤矸石砖、混凝土空心切块(多孔砖)等新型墙体材料。施工图审查机构应当对施工图设计文件中新型墙体材料的内容进行审查,不符合“禁黏”规定的,不得通过审查;施工、监理单位和质量监督部门,必须严格按照审查合格的施工图设计文件进行施工、监理和监督,建设

单位不得以任何理由明示或暗示设计、施工单位改变审查合格的施工图设计文件和使用不符合“禁黏”要求的墙体材料。



为迎接党的十七大召开,连日来,二七区市政管理局在全局2000多名干部职工中,开展了革命歌曲大家唱活动。本报记者 陈亚洲 通讯员 费晓歌 摄

二七环卫改革带来美丽市容 扫地扫出个三等功

本报讯(记者 安群英 通讯员 阚安生 王天明)昨日下午,记者走进兴华社区,随意采访了十三位居民,有九位居民回答的都是这句话:“市容干净了,随地吐痰的人和乱扔纸片的人都少了。”

这要归功于二七区环卫清洁公司5年来的改革与创新,为此,市政府还授予他们集体三等功。2002年2月21日,二七区成立环卫清洁服务总公司,率先打破了事业体制,实行企业化运作,破除了过去清扫的不管运送、运送的不管中转的“三张皮”,实行了统一管理、统一作业、统一考核的定人定岗定责新机制。打破身份界限,面向社会公开招聘环卫工人,清扫队伍从过去200多人增加到1600多人。

在环卫工作做得好,不论城里人还是乡下人,都一样登上领奖台上光荣花。公司对清洁工实行人性的管理方法,给环卫工人配备了冬夏工作服,还为一线职工办理了意外伤害保险,在全国率先推出了“首席环卫工”评比办法,1600多名环卫工人通过各项技术比武、层层选拔,16人被命名为“首席环卫工”,除享受特殊津贴外还享受到了观光旅游的劳模待遇。

聊天小分队 真情解民忧

■本报记者 靳刚 通讯员 马岩岩 文/图



由西站西社区干部和楼院长等27位热心人组成的聊天小分队,成立3个月以来,成了政策义务宣传员、邻里关系调解员、居民服务员,为居民调解邻里纠纷、替民排忧解难共500余人次。

们的贴心人,解开了我家烦心的疙瘩,儿女现在可孝顺啦!”桐柏路街道西站西社区26号院的居民张凤兰大娘逢人就夸。

成立小分队 为民解烦忧

“我们社区的聊天小分队真是我

为了帮助居民消除烦恼,西站西社区于2007年5月26日,成立了由社区干部和楼院长等27位热心人组成的聊天小分队。经常深入居民家中倾听矛盾,了解事情原委,说服矛盾双方相互谅解。张凤兰大娘,丈夫早已去世,自己含辛茹苦把两个儿女养大,都已安置成家,却因一套房子引起家庭矛盾,一双儿女谁都不愿意扶养老母亲,经过小分队的调解,母子、母女和好如初,儿子、女儿每月按时送钱供养老母亲,一场家庭矛盾得到化解。

小小温馨卡 催开幸福花

小分队专门制作了小小的温馨卡片,向社区居民发放,上面写着“帮您打开心灵的窗,化解纠纷,调解矛盾,解开疙瘩,修复创伤,是我们社区聊天小分队义不容辞的责任。请问:您有烦恼忧愁吗?请找我们聊天吧!我们的电话是67525961。”

聊天小分队通过与居民聊天的形式,和困难户、下岗失业人员、残疾人聊天,向他们敞开心扉,讲解政府扶贫帮困、养老保险、医疗保险等惠民政策,切切实实为居民办实事、做好事,使广大居民真切地感受到了党和政府的关怀和温暖。西站路26号院的孤寡老人高秀珍,今年的一场重病后行动更不方便了,一个人在家寂寞孤单,心情烦闷。聊天小分队得知情况后经常到老人家看望她,陪她聊天,帮她买菜、米、油等生活用品,替她领工资,还多次骑着三轮车带着老人出去散心。老人非常感动,逢人便夸:“我与他们非亲非故,小分队的人待我比亲人还亲哪!”

禹登高速公路建成通车

本报讯(记者 王文霞 通讯员 李晓萍)10月8日,长48.38公里的禹州至登封高速公路建成通车,它与同时通车的许昌至扶沟高速公路构成了一条通向安徽及东部沿海地区的重要快速通道。禹州至登封高速公路跨郑州、许昌两市,起自禹州市朱阁乡,经禹州市朱阁乡、顺店乡、茨庄乡、花石乡,登封市的宣化镇、大冶镇、卢店镇,止于登封市唐庄乡,概算投资19.83亿元,双向六车道。

更换养犬证将出优惠政策 以前办养犬证的市民快快登记

本报讯(记者 裴其娟)目前正是集中办理养犬证的时间,根据养犬新规,以前办有养犬证的市民须更换新证,但缴费可给予一定优惠,昨日,市市政局有关负责人透露,有关政策正在制定中。据介绍,此次郑州市建成区内养犬均须办证,并为犬只注射电子芯片。划定的建成区为:三环以内中心城区、郑东新区、郑州高新技术产业开发区、郑州经济技术开发区、惠济新区、北部组团(北三环以北至连霍高速公路)、东南部组团(宇通工业园、金岱工业园)、须水组团,面积共282平方公里。市市政局有关负责人表示,2006年以前办理养犬证的,将视情况给予不同程度的优惠,目前政策正在制定中。请2006年以前办过证的市民,于10月17日前携带交费收据、居民户口簿、身份证、原养犬证等证件,到市市政局一楼办事大厅登记审核,联系电话:67182069。

铁路行业网上招聘毕业生

郑州铁路局被安排在14日

本报讯(记者 刘国润)想求职铁路系统的应届毕业生注意了,记者昨日从省毕业生就业办获悉,全国铁路行业与应届高校毕业生网上招聘周将于今日至16日举行。

此次招聘会由铁道部人事司与教育部高校毕业生司联合举办,应届毕业生届时可登录中国铁路人才网(www.raijob.com.cn)和中国高校毕业生就业服务信息网(www.myjob.edu.cn)与相关单位进行网上洽谈。

残疾人就业培训工程启动

本报讯(记者 安群英)昨日,由省残疾人联合会推出的大型公益活动——千名残疾人就业培训工程在紫荆山广场启动,首批将培训100名残疾人免费学习计算机、服装、美容、美发、电焊等5个专业。



昨日,河南省邮政公司举行邮政贺卡首发式,2008年度设计精美的邮政贺卡公开亮相。在明信片上涂鸦或进行个性设计后,就能直接寄给亲朋好友,给你留足了创意设计空间。本报记者 孙志刚 李利强 摄

15亩连片玉米亩产1065公斤 刷新世界同面积夏玉米最高产量纪录

本报讯(记者 武建玲)8日,由省科技厅组织实施,河南农业大学国家小麦工程技术研究中心等单位具体承担的“十一五”国家科技支撑计划重大专项“粮食丰产科技工程河南课题”再传捷报:经专家现场打验收,设在浚县巨桥镇刘寨村的50亩连片“浚单20”超高产攻关田玉米平均亩产达到872.66公斤,创造了黄

淮海地区同面积产量新纪录;设在浚县农科所的15亩连片“浚单20”玉米超高产攻关平均亩产达到1064.78公斤,再次刷新世界夏玉米同面积的最高产量纪录。今年,“粮食丰产科技工程河南课题”设在浚县农科所的15亩超高产攻关田,“周麦98165”小麦平均亩产668.88公斤,“浚单20”玉米平均

百余社区戏迷“海选” 出色选手有望参加《梨园春》

出色选手有望参加《梨园春》

昨日上午,一场激烈的戏迷PK赛在南阳新村街道办东风社区上演了,来自金水区百余个社区的200余名戏迷进行“海选”。选手来自各行各业,最小的年仅10岁,年长的已70多岁高龄。最后脱颖而出的24名戏迷将在今日登上《梨园春》擂台,角逐社区戏迷擂主。本报记者 王影 通讯员 邢宝丽 王淑婷 摄



安置残疾人不够数 474家福利企业被除名

本报讯(记者 李娜)经认证,全省1763家福利企业中,474家因安置残疾人不够数近日被省民政厅取消资格。

今年7月,我省制定了《河南省福利企业认定办法》,随后,各级民政部门对1763家原有福利企业进行资格认定。其中,符合福利企业资格的企业1289家,有474家被取消资格。据悉,取消资

有人在写字楼会议室行窃 民警提醒:看好你的包

本报讯(记者 张立)8日下午,市民王先生在农业路经三路交叉口附近参加会议时,放在桌上的笔记本电脑包丢失。警方提醒:近期发现有人在写字楼会议室内行窃,市民注意财产安全。9月8日下午,王先生到银丰商务大厦开会。“参加会议的都是学校的老师,我觉得应该很安全,就把随身带的笔记本电脑包放在桌子

社会力量支持新农村建设 帮扶资金已达6400万

据了解,在新农村建设中涌现出许许多多典型群体和个人,而且,融资渠道正呈现多样化趋势。市政协组织百名政协委员为对口帮扶村捐资100万元。新密市着眼撬动民间资金投入新农村建设,研究出台了“村企共建新农村”活动意见,采取“政府补助、部门倾斜、群众投劳、社会捐资”的办法,不断完善资金投入体系,让民间资本担当主力

军,继续实施“一企一事一业”的以工支农模式,增加了基础设施建设投入,兴办了一批特色产业。目前,已接受企业捐助资金525万元。来集镇陈沟村老党员陈牛套,在去年捐资1500万元的基础上,今年又捐资700多万元,用于村循环农业、老年公寓、奋进广场等项目建设,为该村的新农村建设作出了积极贡献。李湾村党委书记李青臣、马沟村

已发展养鸡户40户、养猪专业户4户,养鸡鸭达5万余只,养猪专业户25户,养猪600头。今年,雏鹰集团补贴300万元又与格大张村联合,采取公司+基地+农户的形式,新建3个标准化种猪养殖小区。对村民统一供猪仔,统一进行养殖培训。惠济区工商联充分发挥工商联桥梁、纽带和助手的作用,组织和动员广大非公经济企业参与新农村建设。他们从企业实际出发,充分发挥各自特点和优势,积极发展“产业强村”、“工业富村”,走出一条“村企互动、以企带村”的发展路子,把自身发展与新农村建设融为一体,共捐助资金66.8万元。